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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
 

      
Nama Madrasah : MI Alkhairaat Kotarindau 
Mata Pelajaran              : Akidah Akhlak 
Kelas/Semester : I/II 

Alokasi Waktu : 1 hari 
Moda : Luring 
 
 

A. Persiapan Pembelajaran 
  1. Menyiapkan RPP 
  2. Menyiapkan bahan ajar, jadwal dan penugasan serta paduan untuk orang tua dan siswa 
  3. Guru dan orang tua siswa membuat kesepakatan bertemu untuk serah terima jadwal, lembar aktifitas siswa dan 

penugasan, diwajibkan mentaati protokol kesehatan dan keselamatan pencegahan COVID-19. 
  4. Memastikan semua peserta didik telah mendapatkan lembar jadwal, lembar aktifitas siswa bahan ajar dan penugasan.  
 
B.  Tujuan Pembelajaran  

  
        Menunjukan sikap ramah dan sopan santun terhadap orang tua dan guru dalam kehidupan sehari   
   
 

C. Langkah-langkah Kegiatan pembelajaran       

 1. Kegiatan pendahuluan 

 Salam, sapa, dan do’a 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran 

 Apersepsi dan motivasi tentang pentingya sikap ramah dan sopan santun terhadap orang tua dan guru dalam 

kehidupan sehari-hari  

 

     2.   Kegiatan inti 

 Menyanyikan lagu oh ibu dan ayah 

 Membaca surat – surat pendek 

 Bercerita tentang tugas di rumah 

 Praktek dan mencontohkan sikap ramah dan sopan santun terhadap orang tua 

 Berkomunikasilah dengan anak dengan menampilkan norma kesopanan. 

 Guru melakukan kunjungan ke rumah peserta didik untuk melakukan pengecekan dan pendampingan belajar. Jika ini 

dilaksanakan, wajib mentaati protocol kesehatan dan keselamatan pencegahan penyebaran COVID-19. 

 Siswa menyelesaikan dan menyerahkan tugas sesuai waktu yang telah disepakati 

 Guru memeriksa dan memberikan nilai hasil pekerjaas setiap siswa 

 

 3. Kegiatan Penutup 

 Memberikan ungkapan-unkapan sanjungan dan apresisasi kepada siswa yang telah menunjukan perilaku atau sikap taat 
disiplin dan percaya diri,  

 
D.   Penilaian/Asesmen 

       Penilaian pengetahuan :  

       Tehnik / bentuk penilaian : tertulis 
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               Mengetahui,        Guru Mata Pelajaran 

                            Kepala Madrasah 
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